Operadores

Operador de asignacién

Op. | Uso | Operacion

= | opl = opZ |Asiqna OpZ2 a opl

Operadores Aritméticos

| Op. | Uso | Descripeim

| + | opl + op2 |Zuma oply opZ (*tambiénusade como concatenaciin de cadenas)
| - I opl - op2 | Resta opZ de opl

| * I opl * opZ | Multiplica opl por opZ

| / | opl / opZ | Drvide opl por ops

| 8 | opl % op2 |Chtiene el resto dela divisién de opl entre opZ

i ++ | op++ | Incrementa op en 1; evaliaop antes del meremento

| ++ I ++op | Incrementa op en 1; evalia op después del incremento
| -= I op-- | Decrementa op en 1, evaliaop antes delincremento

| -- I --op | Decrementa op en 1; evalia op después del incremento
i + I +op “Fromueve” op aintsies byte, short, 0 char

| - -op | Niega op aritméticamente

//- ++o0p op++ ——op Op—-— \

=oH=1l e vw=l
Entonces (z= ++x + ) resulta x=2, v=1, z=3
Equivale a {x=x+1;z=x+v}

soH=1l e yw=l
Entonces (z= =t+ + vy resulta x=2, v=1, z=2
Equivale a {z=x+yv ; =x=x+l}

\\\ Lo mistno sucede con —op v op—— /
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Operadores

Operadores Relacionales ¥y Condicionales
| Op. | Uso | “true® 4...
| = | opl = opZ | opnl E3 mavor gue opg
| = | opl *= opZ | opl es mayor o igua que apz
| < | opl < opZ | opl BS MENOY QUE apZ
| == | opl <= opd | opl esmenor 0igua que ap?
| == | opl == op2 | opl ¥ opz soniguaes
| 1= | opi 1= opz  |opl¥ opz son distintos
I
| [ | opl £& opZ | opl ¥ ap? son atnhos vy e, evalila op? condicionalmente
| [ ] | opl || opZ |hien opl 0 hen gpz 85 “tryue®, evalia opz condicionamente
| l | I op | op &5 falso
| & | opl & op2 | opl ¥ op? son ambos ciettos, siempre evalia opl ¥ op2
| | | opl | opZ |1:|:i_en opl ohien ap? B8 “erue™, stempre evalila opl ¥ op?
| ~ | op1 ~ opz | si op1 7 0p2 son uno cierto ¥ otro falso

Operadores de desplazamiento y logicos

| Op. | Uso | Operacion

i I opl #» opZ | Desplaza los bits de opl aladerechaen opZ posiciones

<< | opl << opZ |Desplazalos bits de opl alaizquierdaen apZ posiciones

= I opl =>> opZ | Desplazalos bits de opl aladerechaen opZ posiciones (sin signo)

- opl * opZ [“Oexlusive” logico bita bit

|

|

|

| & | opl & op2 |[“V logico hitahbit
| | | opl | op2 |“Or logico bitabit
| |

L~ 1

~OpZ [ Complementa bit abit
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Operadores

Otros operadores

| Op.

Use

| Description

T

opl P opZ

op3

91 opl s “true”, devuelove gpz, sino,
devuelve op3.

[]

type []

Declaraun array de longitud indeterminada de
elementas tipo.

[]

tyrpe[ opl

]

Creaun array con opl elementos. Usado con
nEW.

[]

opl[ opZ ]

Accede d elemento deindice opZ en el array
opl. Losindices comienzan en cero ¥ van
hasta lalonoitud menos uno..

opl. op2

| Es unareferenciaal miembro qpz de gpl.

i

opl{params

)

Declarao llama al método llamada qp1 con

los parametros especificados. Los pardnetros
en la lista se separan por comas, v éstapuede
estar vacia.

(type)

(type)

opl

Conwvierte (cast) opl al ipo “type”. Searroja
una excepoidn st el tipo de opl no ez
compatible con S eaper.

-~

opl ? opl: op3

\1?: % e v pueden ser expresion

~,

21 b=true, x=1 e y=2
Entonces {(z = b?x:vy) resulta =z=1
21 b=false, x=1 e y=2
Entonces (z = b7?x:y) resulta ==2

'E_FS/.)

(véase ejemplo en sentencia if-then-else)

Operadores de asignacién combinados

e

new opl

Creaun nuevo objeto 0 array. gpl esuna

llatnada a un constructor o una especificacion
de array.

instanceof

opl instanceof opZ

Devuelve el waor “true® 5 opl gsuna
instanciade ope
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Op. Uso Equivalentea
t= | opt += op2 lopt = opt + op2
-= opl -= opZ opl = opl - opZ
*= opl *= opZ opl = opl * opZ
/= opl /= opZ opl = opl / opZ
%= opl %= opZ opl = opl % opZ
5= opl &= opz Jopl = opl & opl
| = opl |= opZ opl = onl | opZ
"= opl = opg opl = opl * opZ
== opl <<= opZ [|opl = opl << op?
= opl == opz [|opl = opl *> opig
rr= | opl =*>= opZ |opl = opl =>> opZ
3
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Precedencia de operadores

Asociatividad

£ R A A O D N O A A A M

exprezidn

instanceot

Operadores
() [

-~ 1+t -
new (tipo)
* lI,-" 95
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= *= lI."': L=

+= —= L= = FREE
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